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 بارم رابرت کلییر« موفقیت مجموع تلاش های کوچکی است که هرروز به طور مداوم تکرار می شوند . » ردیف

 درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید . 1

ax هر معادله به صورت ( الف  + b = a  اعداد حقیقی و  bو  a که در آن 0 ≠ است ، یک معادله  0

 درجه دوم می نامیم .

Δدر روش حل معادله به روش کلی اگر  ب ( <  باشد معادله ریشه ندارد .  0

  رابطه ای که به هر شهر در ایران ، سوغاتی آن شهر را نسبت می دهد تابع نیست .  پ (

 yاگر نمودار مختصاتی یک رابطه رسم شود ، در صورتی این رابطه تابع است که هر خط موازی محور  ت (

  در یک نقطه قطع کند .  حداقلها را 

 

2 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید . 2

 شه ............. دارد . در معادله ی درجه دم اگر دو ریشه باهم برابر باشند اصطلاحا می گوییم معادله ریالف ( 

در روش حل معادله به روش فرمول کلی اگر ....... باشد ، معادله دارای دوریشه ی حقیقی متمایز است  ب (

. 

( یک ............ نامیده می شود  Bبه مجموعه ی  A) از مجموعه ی  Bو  Aیک رابطه بین دو مجموعه ی  پ (

 بتوان نظیر کرد . Bدقیقا یک عضو از مجموعه ی  A، اگر متناظر با هر عضو از مجموعه ی 

y هر تابع به صورت  ت ( = f(x)    که در آنy = mx + h  . یک .......................... نامیده می شود 

2 

 گزینه درست را مشخص کنید . 3

x2برای حل معادله درجه دوم   – 1 + 6 x = از کدام روش حل معادله به روش تجزیه استفاده می   0

 کنیم ؟

 اتحاد مزدوج د (             اتحاد جمله مشترکج (  اتحاد مربع             ب ( فاکتور گیری الف (   

 

3x2در معادله ی درجه دوم    – 2 + bx + 2 =  حاصل ضرب ریشه ها چه عددی می شود ؟  0
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 آن عدد کدام یک از گزینه های زیر می تواند باشد ؟.« مربع عددی برابر  همان عدد است  »– 3

                 -2 (د                1ج (                 2ب (                   -1   الف (

 

x 2یک تابع باشد در این صورت حاصل     fاگر رابطه ی – 4 + 2 y . را بدست آورید 

f = {(2. x + y)(2.4)(5.2)(3.4)(5 . x − y)} 
 2د (            4ج (             6ب (         8 الف (
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 نشان دهنده ی یک تابع نمی باشد  کدام نمودار – 5

 الف (                                               ب (

           
 

  ج (                                                  د (

  
 

:fبا توجه به ضابطه ی تابع        – 6 A → B         وA =  دامنه و برد تابع کدام است .  {1.0.1−}

                                   𝑓(x) = 2 x + 3  
D الف (  = R  و  {1.0.1−} = Dب (               {1.0.5} = Rو    {1.0.5} = {−1.0.1}          

D ج (  = R و      {1.0.1−} = D  د (             {1.3.5} = R و   {1.3.5} = {−1.0.1} 

 

 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید . 4

x2 ) به روش تجزیه ( − 2 x + 1 =  ) الف 0

x2) به روش تجزیه (    − 9 =  ) ب 0

2x2  ) به روش مربع کامل ( + 4 x + 10 =  ) پ  0

3x2) به روش فرمول کلی (    − 2 x − 1 =  ) ت   0
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 معادلات زیر را حل کنید . 5
x−2

x−4
= x −  ) الف  1
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 ( با ذکر دلیلدر هر یک از موارد زیر تابع بودن یا تابع نبودن را مشخص کنید . )

fالف (   = {(1.2)(2.3)(3.4)(1. √4)}     
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 پ (                                                                                                               ب (

                                                                       
 

f(0)در یک تابع خطی  7 = f(3)و     3 = را مشخص کنید و سپس نمودار   f(x)ست ؛ معادله خط  ا  2

 آن را رسم کنید . 
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 20 با آرزوی موفقیت روز افزون شما جمع 
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